



Голос Времени

23 АВГУСТА

СРЕДА 2006

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 67 (6724)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Нацпроекты: итоги полугодия

Состоялось заседание возглавляемого вице-губернатором края президиума Совета при губернаторе СК по реализации приоритетных национальных проектов, на котором рассмотрены итоги реализации мероприятий приоритетных нацпроектов в первом полугодии 2006 года.

Как прозвучало в докладе о реализации нацпроекта «Здоровье», за первое полугодие повысили свою профквалификацию 46 врачей общей семейной практики, 70 участковых терапевтов и 70 участковых педиатров. В краевом реестре зарегистрировано 1292 врача и медсестры, получающих денежные выплаты в рамках нацпроекта, и на эти цели за 6 месяцев был выделен 101 млн. рублей.

В рамках приоритетного нацпроекта «Образование» в крае проведены конкурсы, определившие 223 лучших учителя и 67 учреждений общего образования, активно внедряющих инновационные образовательные программы. Ко Дню учителя 223 победителя получат по 100 тыс. рублей, а на счета школ-победителей поступит по 1 млн. рублей. В рамках проекта поступают и распределяются между школами края учеб-

ные и наглядные пособия, оборудование для кабинетов, а также школьные автобусы.

В рамках же реализации национального проекта «Доступное и комфортное жилье - гражданам России» край взял обязательство в 2006-м и 2007-м годах обеспечить ввод жилья соответственно - 738 тысяч и 812 тысяч кв. метров, довести объем ипотечных жилищных кредитов и займов до 450 млн. рублей и 630 млн. рублей соответственно.

Национальный проект «АПК» предусматривает мероприятия по ускоренному развитию животноводства, поддержке малых форм хозяйствования и строительству жилья для молодых специалистов на селе.

В связи с тем, что Совет по реализации национальных проектов при Президенте страны включил в свое название «демографическую политику», было внесено предложение переименовать краевой Совет в «Совет при губернаторе Ставропольского края по реализации приоритетных национальных проектов и демографической политике». Это предложение было поддержано членами президиума.

Почта недели

За период с 7 по 11 августа 2006 года на имя губернатора и в адрес правительства Ставропольского края поступило 291 обращение граждан, в том числе 63 на «Телефон доверия губернатора края», 112 поставлено на контроль.

Наибольшее количество обращений поступило из города Ставрополя и Новоалександровского района.

По социальному составу большая часть заявителей - пенсионеры (164 человека или 56,4 % всех обратившихся).

Анализ недельной почты показал, что чаще всего жители края обращаются по вопросам работы предприятий жилищно-коммунального хозяйства. На эту тему поступило 129 обращений (44,3 % общего объема почты).

Люди с возмущением сообщают о безразличном отношении ряда руководителей муниципальных образований, коммунальных служб к их проблемам, жалуются, что из года в год получают отписки с обещаниями, но дальше этого никаких реальных шагов по решению проблем.

В небывалую жару на Ставрополье безысходность пронизаны обращения граждан, живущих месяцами без воды по вине без-

деятельности органов местной власти.

Обращение жителей дома № 12/2 по улице Макарова краевого центра еще раз говорит о безразличии должностных лиц к нуждам и бедам людей, ответственных за их благополучие. В подвале дома находится бойлерная, трубы которой прогнили, в связи с чем там постоянно держится высокий уровень горячей воды. Агрессивная среда вывела из строя канализацию, тучи комаров и мошки распространяются по квартирам. «Наши обращения в ЖЭУ № 4 ничего не дают. Приезжал главный инженер, обещал сделать ремонт и пропал. На вопрос, куда деваются деньги на содержание нашего дома, ответа нет!» - пишут жильцы дома, обращаясь к высшему должностному лицу края за помощью.

Иную тональность носят многие повторные письма, поступающие в адрес губернатора края. Мишакова З.С. из города Ставрополя пишет: «Обратившись к Вам, я очень удивилась оперативности работы Вашего аппарата. Если бы всегда и везде были такие чуткие люди, нам бы, пенсионерам, было бы лучше жить!».

Всего за отчетную неделю решено положительно и меры приняты по 24 обращениям, по 73 - даны разъяснения.

◆ Люди села



В очередной раз, когда мы побывали в реммастерской колхоза им. Калинина, там кипела работа: одни точили детали, другие делали сварку, третьи регулировали узлы и механизмы, четвертые собирали агрегаты. Сосредоточенно работал слесарь Григорий ГАНДРАБУР. В реммастерские он пришел пять лет назад. До этого был и водителем, и трактористом, и комбайнером. К технике Григорий Викторович пристрастился еще в ученической бригаде.

◆ Дела крестьянские

Главная кампания года позади

Крестьянские (фермерские) хозяйства и сельскохозяйственные кооперативы района, имея 30358 гектаров пашни, распорядились ею по-хозяйски. Структуру посевных площадей они разрабатывали с учетом выращивания таких востребованных зерновых культур, как озимая пшеница и озимый ячмень, занявших соответственно 2800 и 2410 гектаров из всей площади зерновых (16701 гектар). Яровые культуры в общем объеме зерновых заняли 10930 гектаров.

Уже не первый год выращиваются яровые ячмень и пшеница, овес, горох, просо, гречиха, зерновая кукуруза, а также технические культуры (всего 10940 гектаров), подсолнечник, кориандр, соя, озимый рапс, лен, горчица. Однолетних кормосмесей было посеяно 1280 гектаров, картофеля - 40, семенников овощебахчевых - 580. Под парами находилось 639 гектаров.

Уже завершена уборка урожая колосовых и зернобобовых культур. Члены АФХ «Кировская» в составе 56 крестьянских фермерских хозяйств, обществ с ограниченной ответственностью, предпринимателей, обрабатывающих 18600 гектаров земли, проделали большую работу. Поля засе-

вались хорошо подготовленными семенами.

Фермерские хозяйства для косяницы и обмолота зерновых и зернобобовых культур привлекли 61 комбайн марки СК-5 «Нива» и 10 «Донов». Уборка проведена в оптимальные сроки и с высоким качеством. Всего фермерские хозяйства намолотили 38750 тонн зерна. Урожайность озимой пшеницы составила 38 ц/га, валовой сбор - 10640 тонн. 76 процентов - пшеница продовольственная, 3 и 4-го класса.

Хороших результатов добились фермерские хозяйства, возглавляющие которые Виктор Муруев, Василий Верозуб, Дмитрий и Николай Любимовы и другие. Сейчас они готовы к уборке поздних культур, готовятся к осеннему севу. Планируется посеять под урожай будущего года озимые культуры: 4200 гектаров пшеницы, 5700 - ячменя и 1000 гектаров рапса.

Проблемы остаются те же: дороговизна ГСМ, техники, запчастей к ней, минеральных удобрений.

Алексей КОНОВАЛОВ,
председатель совета АФХ
«Кировская».

◆ Сообщает Госавтоинспекция

Не превышайте скорость!

За прошедшие семь месяцев этого года на территории нашего района было совершено 32 дорожно-транспортных происшествия, в которых шесть человек погибли и 40 получили ранения различной степени тяжести. По сравнению с прошлым годом количество ДТП уменьшилось на четыре, но при этом погибло на два человека больше.

С участием детей за истекший период совершено шесть ДТП, что вдвое больше прошлого года. Погибших нет, ранено шесть. Один из пострадавших нарушил правила движения на мотоцикле, двое других - на велосипедах. Еще трое пострадавших подростков - пассажиры.

По вине водителей, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, совершено одно ДТП, в котором погибших нет, ранен один человек. Всего же выявлено 158 водителей, находившихся в хмельном угаре.

С участием пешеходов совершено пять ДТП, в которых один человек погиб, четыре получили ранения различной степени тяжести.

Зарегистрировано три ДТП, произошедших по вине пешеходов, в них один человек погиб, два получили ранения.

Согласно анализу аварийности, все ДТП допущены водителями индивидуального транспорта. Больше всего их произошло в Новоавловске (9), на автодороге Георгиевск-Новоавловск-5, по четыре - в станицах Советской и Марьинской.

За этот период выявлено семь фактов передачи управления транспортным средством лицам, находящимся в состоянии алкогольного опьянения.

Остаются наиболее опасными участками железнодорожные переезды: с начала года здесь выявлено 24 случая нарушений правил дорожного движения.

Виктор ГУЗЕНКО,
начальник отделения ГАИ.

Голос Времени

Уважаемые кировчане!
Только до 1 сентября
вы сможете выписать нашу газету
на первое полугодие 2007 года
по цене второго полугодия 2006 года.

**Экономьте свои деньги
и не расставайтесь с районкой!**

- ✓ Из нашей газеты вы узнаете все о жизни нашего района
- ✓ Получите полезные советы, интересные рекомендации
- ✓ Программу семи каналов телевидения

Добиваемся хороших результатов

В нашем сельхозпредприятии свиноводству уделяется большое внимание. Ведь это та отрасль, которая при разумном хозяйствовании способна в относительно короткие сроки окупить все затраты и принести прибыль. Есть и другая СТФ, где поголовье побольше. Работая на конечную цель - производство мяса свинины - и мы, и наши коллеги добиваемся хороших результатов. Сегодня можем гордиться высокими среднесуточными привесами животных, которые в зависимости от возрастных групп находятся в пределах от 340 до 450 граммов. Неплохо получается, не правда ли? А секретов никаких нет. Порода что ни на есть самая известная и распространенная - крупная белая. Зооветеринарная служба налажена, и, что очень важно, имеются в достатке необходимые корма. Есть у нас своя кормокухня, где работают Иван Макаров и Виктор Колбасин, они готовят самые разнообразные корма.

На нашей ферме сейчас содержится две тысячи животных. Ухаживают за всем этим поголовьем наши свиноводы, среди которых есть и опытные люди, и молодежь.

Неглеккий труд у свинок Светланы Абозиной и Галины Юнда. На группе дорастивания и откорма хорошо показали себя Людмила Сластухина, Ольга Бреславская, Татьяна Томилиная, Валентина Шашлова, за которыми закреплена одна тысяча животных. Трудятся у нас также ветеран Галина Русанова и молодая свиноводка Лариса Шкуро.

Руководство хозяйства, реально оценивая наш вклад в развитие свиноводства, получение качественной продукции, поставило перед нами задачу: к концу этого года иметь на фермах в общей сложности не менее семи тысяч свиней, ведь все условия для этого есть.

Сергей КУХТИНОВ,
заведующий СТФ №1 ОАО «Коммак».

◆ Нацпроекты

«Звездная»
восьмерка

Уважаемые читатели! Вы уже знаете, что восемь учителей района стали лауреатами премии «Лучший учитель», учрежденной Президентом России. Кто же и как их выбирал? Порядок и критерии отбора были определены постановлением Правительства Российской Федерации. Претендовать на премию мог только тот учитель, чьи ученики из года в год улучшали качество своих знаний и добивались успеха в олимпиадах, конкурсах, конференциях; учитель, использующий современные образовательные технологии и постоянно профессионально растущий; наконец, учитель, не только сам добивающийся успеха в работе, но и помогающий стать успешными своим коллегам, то есть делящийся опытом, имеющий публикации, проводящий мастер-классы.

Кандидатуры таких со всех сторон положительных учителей выдвигали коллективы школ, а утверждал районный отдел образования. На каждого готовился огромный пакет документов, где одна только анкета занимала 25 страниц.

Оригинальные «добро» давало краевое Министерство образования. Здесь все документы проходили жестчайшую техническую экспертизу и проверку на качество. Проводила ее специальная комиссия, куда входили независимые эксперты, представители министерства образования и общественных организаций, специалисты-предметники.

Из десяти кандидатур, предложенных нашим районом, были утверждены восемь. В «звездную восьмерку» вошли Александр Боярский, учитель физкультуры Старопаавловской средней школы; Любовь Форова, учитель технологии Комсомольской школы; учитель начальных классов из Орловки Татьяна Хорват; учитель физики гимназии №1 Николай Васюра; два химика - Валентина Лысенко из Марьинской и Лариса Шилина, 13-я школа из Новопаавловска, - и два биолога: Ольга Дегтяренко из Горнозаводского и Надежда Юрченко из Советского.

Каждый из них получит денежную премию, специально для этого уже открыты лицевые счета. Помимо денег, как заявил заместитель министра образования края Анатолий Жигайлов, всем лауреатам гарантированы компьютер и медиапроектор. Заслужили!

(Соб. инф.).

Увеличиваем
поголовье

Не так давно свиноводством занимается ООО СПК «Дружба», руководителем которого является Латиф Кодажов. Но уже сейчас это хозяйство купило в колхозе им. Калинина ремонтных свиноматок и подало заявку в минсельхоз края на приобретение нетелей и телок молочного направления. В прошлом году друбовцы разводили бройлеров и сдали 287 тонн птичьего мяса, а вот в этом выращивать цыплят не стали - побоялись птичьего гриппа. ООО «Швейник-2», что в станице Марьинской, уже закупило для дальнейшего разведения поголовье племенных телок красной степной породы. Готовится к закупке скота мясных пород ООО КОХ «Родник» (Сергей Третьяков). Как известно, в ОАО «Коммаяк» выявлено заболевание крупного рогатого скота туберкулезом. По этой причине все поголовье ликвидировано, и хозяйство приняло решение закупить телок молочных пород.

Несомненно, свиноводство в нашем крае развивается уверенно. И если бы так дела пошли и в скотоводстве, и в птицеводстве, и в других «водствах», то положение дел в районе изменилось бы в лучшую сторону. (Соб. инф.).

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Пятигорский синдаром

(Опубликовано в газете «Ставропольская правда» от 16 августа 2006 года)

Похоже, кресло местного градоначальника поставили в аномальном месте. Напомним, в мае прошлого года мэр Пятигорска Владимир Шестопапов был отстранен от должности и затем условно осужден за превышение должностных полномочий. А в начале нынешнего августа новая судебная история «заварилась» уже в отношении решения городской Думы, назначившей на должность главы администрации города-курорта Игоря Тарасова. Мы предлагаем вниманию читателей отчет с первого судебного заседания и комментарий из властных структур. Он был готов еще накануне, но редакция не посчитала возможным его публикацию до начала судебного слушания. На прошлой неделе правительство края внесло в Пятигорский городской суд заявление о признании недействительным решения Думы города от 31 июля «О назначении руководителя администрации города Пятигорска». О сущности претензий краевой власти к решению муниципального уровня рассказывает заместитель председателя правительства края, руководитель аппарата ПСК Николай МАРЧЕНКО.

- Прежде всего отмечу, - говорит он, - что в ситуации с Пятигорском речь идет о том, что грубо нарушен целый ряд правовых норм, установленных в том числе Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», правовыми актами самой Думы Пятигорска. Получилось, как у щедринских «помпадуров» - «закон пушай в шапку стоит!». Дума Пятигорска вышла за рамки правового поля, которые, по сути, именно она в первую очередь и должна блюсти. Понятно, что с этим правовым нигилизмом на все согласны. В частности, правительство края, усмотрев нарушения законодательства о местном самоуправлении, намерено восстановить статус-кво.

- Но ведь это муниципальный уровень власти. И, следовательно, вмешательство правительства можно воспринять как политическую пристрастность?..

- Мне кажется, было бы, напротив, странно, если бы краевая власть отстраненно наблюдала за тем, что происходит во втором по величине городе края. Мы, как первопроходцы муниципальной реформы, проявляем такую же заинтересованность и к малым поселениям. Потому что местное самоуправление является первым уровнем публичной власти, от деятельности которого во многом зависит авторитет и эффективность власти в целом.

- Как следует из заявления правительства в суд, решение Пятигорской Думы противоречит «букве закона» уже потому, что один и тот же состав депутатов и исправлял Устав города, и воплощал эти новации в жизнь. Это запрещено законом?..

- Да, такая норма есть, она закреплена в части 3 статьи 44 131-го закона. В ней сказано: изменения и дополнения, внесенные в устав муниципального образования и изменяющие структуру органов местного самоуправления, их полномочия и полномочия выборных должностных лиц, вступают в силу после истечения срока полномочий того представительного органа, который принял поправки в устав.

Логика этой федеральной нормы элементарна: нельзя действующим муниципальным органам «править» устав муниципалитета «под себя». В данном случае новация депутатов Пятигорской Думы о том, что руководитель администрации Пятигорска назначается на должность по контракту, заключаемому по результатам конкурса, могла быть реализована только будущим составом Думы, то есть теми депутатами, которые придут в представительный орган города по итогам октябрьских выборов нынешнего года.

- Тем не менее получается, что не только пятигорские де-

путаты «закрыли глаза» на временные и правовые «нестыковки», но и члены краевой администрации, которые входили в состав конкурсной комиссии, фактически согласились с тем, что, условно говоря, рождение главы произойдет до срока?

- В этом был определенный резон. Объясню какой. Пятигорск на нашей административной карте давно стал одним из самых проблемных с точки зрения системы управления городов. Ушедший в Государственную Думу Российской Федерации бывший пятигорский мэр Юрий Васильев фактически не оставил после себя сильного и авторитетного преемника. Власть в городе стала эдаким лакомым куском, на который буквально набросились представители разных политических сил.

Владимир Шестопапов, на наш взгляд, вместо решения городских проблем сразу же сосредоточился на поиске виновных и переводе «стрелок» по всем проблемам на предшественников. Нормального выстраивания вертикали местной власти не получилось. А в итоге с тем, что городская Дума вместо законодательской деятельности стала втягиваться в «большую политику» местечкового замеса, не получилось и нормального управления городским хозяйством. Вопрос о власти, по сути, затмил для обитателей пятигорских «властных коридоров» их предназначение - вести городское хозяйство и развивать социально-экономический потенциал. Ничем иным, кроме неприкрытого властолюбия, на мой взгляд, невозможно объяснить такой правовой прецедент. Глава Думы Пятигорска Алла Петренко, будучи руководителем представительного органа, через Думу проводит решение о назначении себя главой администрации города, то есть «командиром» его исполнительной «ветви». Суд, конечно же, отменил это решение, но примечателен сам факт притязаний.

Конституционный принцип разделения властей - это азбука любого депутата. Однако, как выяснилось, даже азбуку в Пятигорске не прочь переименовать «под себя». Поэтому, когда мы увидели, что положение в городе на грани полного «фола», мы пошли навстречу Думе с целью стабилизировать ситуацию через появление компромиссной, согласованной фигуры руководителя администрации.

- То есть это должен был быть человек, который устроил бы и город, и край?

- Именно так. Мы в интересах жителей Пятигорска договаривались, в том числе и с городским «спикером», что согласованный кандидат должен быть стабилизирующей фигурой, имманентной городу, его проблемам и заботам, а не политиканом.

- А кто вообще был в списках

кандидатов на должность главы администрации города? Кроме двух фамилий, еще никто ни разу не упомянул остальных.

- Это Константин Корниенко - 34-летний пятигорчанин, юрист, директор ООО «Октагон», Валерий Пашков - 48-летний пятигорчанин, одиннадцать лет проработавший заместителем главы Пятигорска, Виктор Федулов, который в годы советской власти был депутатом городского Совета народных депутатов Пятигорска, а с 1996 по 2000 год - заместителем

председателя городской Думы, Олег Строкань - ятигорчанин, имеющий опыт работы на руководящих должностях в администрации Эссентуков, Владимир Фурсов - доцент кафедры специально-правовых дисциплин Северо-Кавказского государственного университета, проживающий в Пятигорске, Федор Прасолов - 65-летний ятигорчанин. Двое последних, впрочем, не явились на заседание конкурсной комиссии. И, наконец, Виктор Вышинский - человек, хорошо известный на Кавказских Минеральных Водах, по образованию экономист и строитель, имеющий опыт ведения городского хозяйства в Железноводске и занимающий сейчас должность первого заместителя руководителя администрации КМВ. Был и Игорь Тарасов - единственный из всех претендентов «иногородний» для Кавмингруппы человек, в последнее время работавший в аппарате президента и правительства Чеченской Республики. Говоря о своей работе в правительстве Ставрополя, он умалчивает, что это был уровень консультанта хозяйственного управления, попросту - завхоза не первого уровня.

Как говорят, нет пророка в своем Отечестве, так и здесь получилось, что с своим хозяйственником, авторитетным и опытным управленцем в Пятигорске оказались глухи, зато стороннюю кандидатуру «пронесли к пьедесталу», что называется, на руках.

- На пути к думскому голосованию было еще решение конкурсной комиссии. И если речь шла о поиске согласованной кандидатуры руководителя, то искать нужно было именно на этом этапе, не так ли?

- Мы как раз и были на это нацелены. В конкурсную комиссию вошли восемь представителей города, два - от краевого правительства (это министр здравоохранения края Сергей Вардосанидзе и я) и еще два - от краевой Думы (депутаты Виктор Соломоко и Константин Котенко). Не могу не отметить, что депутаты ГДСК, как и в целом Государственная Дума края, отстранены от участия в пятигорской коллизии. Краевой парламент вообще никак не проявил свою точку зрения на властные перипетии второго по величине города края. А два его представителя в конкурсной комиссии, по сути, вели стороннюю «игру», причем, как при голосовании по кандидатуре председателя конкурсной комиссии (депутат К. Котенко на это заседание не явился, а В. Соломоко воздержался от выражения мнения), так и по кандидатурам на должность главы городской администрации. Наши предварительные договоренности о поддержке кандидатуры Вышинского оказались для них пустым звуком, и в результате по его кандидатуре

было шесть голосов «за», пять «против» и один «воздержавшийся», а по кандидатуре Тарасова - 10 «за», два «против» (Вардосанидзе и я).

- Виктор Вышинский отказался от дальнейшего участия в конкурсной процедуре перед самым заседанием Думы. Как это произошло?

- Произошло это более чем за час до заседания Думы. Скажу, что Алла Петренко, конечно, не обрадовалась такому обороту событий. Но когда она выяснила, что выборы руководителя администрации в Думе на безальтернативной основе невозможны, тем не менее повела своих коллег на дальнейшие правовые нарушения - безальтернативные выборы. А ведь в соответствии с частью 6 статьи 37 131-го Федерального закона, лицо назначается на должность главы местной администрации представительным органом муниципального образования из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса. Во исполнение этого требования и во взаимосвязи с пунктом 5 1 положения о порядке проведения конкурса на замещение должности руководителя администрации Пятигорска, утвержденного решением городской Думы 6 июля нынешнего года, голосование в Думе должно было быть альтернативным, то есть не менее чем по двум кандидатам. Это положение соблюдено не было. В настоящее время это является одним из аргументов, изложенных в заявлении правительства края в Пятигорский городской суд.

- А есть еще и другие?

- Да, есть. Мы также отметили в заявлении, что было нарушено требование пункта 4.1 положения о порядке проведения конкурса на замещение должности руководителя администрации Пятигорска, согласно которому право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации со стажем работы на руководящих должностях не менее семи лет, а этого стажа у Игоря Тарасова нет. Нами обозначен и целый ряд других процедурных моментов, которые сейчас являются аргументами в оспаривании решения городской Думы. Кстати, нелегитимность самой Пятигорской Думы, дважды продлевавшей свои полномочия, тоже очень весомый факт для сомнения в отношении законности ее решений.

Что же касается морально-этической стороны, то остается только удивляться, как по такому сложному, судьбоносному для города вопросу пятигорские депутаты смогли единогласно отдать предпочтение неизвестному человеку. На мой вопрос о том, знает ли он хоть что-то о бюджете города, Тарасов ответил, что он человек новый и ему это не обязательно. Причем такого рода острые вопросы на актуальные для города темы почему-то даже не попали в протокол заседания комиссии. Это еще раз доказывает большое желание работавших в ней людей сыграть пьесу по заказанному сценарию. Что ж, им это вполне удалось.

Но, помимо законов «эрозного жанра», есть еще и законность в изначальном смысле этого слова. И правительство края намерено отстаивать чистоту и букву закона, даже если для этого нам потребуется обратиться к Фемиде федерального уровня.

Елена ПАВЛОВА.

◆ В мировом суде

Мировым судьей судебного участка №2 Кировского района было рассмотрено уголовное дело по обвинению гражданина Гомина Ивана в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 159 УК РФ, по признаку мошенничества (хищение чужого имущества путем злоупотребления доверием).

А дело было так. 20 апреля 2006 года обвиняемому И. Гоминому срочно понадобились

деньги, и он решил похитить велосипед у своего двоюродного брата В. Резюкова и продать. С этой целью он пришел к нему на работу и попросил одолжить велосипед всего-то на 1 час. Но, злоупотребив доверием брата, он обманным путем завладел его имуществом, а затем поехал к своему знакомому Ношкину, который мечтал приобрести велосипед по сходной цене. Договорившись

о цене, гражданин Ношкин в одночасье стал владельцем велосипеда всего за 300 рублей.

В связи с тем, что подсудимый Иван Гомина добровольно и полностью возместил причиненный ущерб и раскаялся в содеянном, уголовное дело было прекращено за примирением сторон.

Лиана САГИЯН, пресс-секретарь.

Мошенником оказался брат

Актуально!

Не прячьте ваши тазики в сараях под замком



Так и хочется перефразировать подобным образом известную песенку лисы Алисы и кота Базилио. Не прячьте - все равно унесут, а заводно прихватят и сам металлический замок, а то и дверцей не побрезгают. Как житель Новопавловска, проникший в частный дом и утащивший оттуда алюминиевые гардины, три сковородки, закрутку для банок, мясорубку. Все это он сдал гражданину З., который, не имея разрешения, занимается на дому скружкой цветного металла. Теперь скружку грозят штраф, а в отношении вора возбуждено уголовное дело.

Еще один предприимчивый новопавловец решил пожить за счет садоводческого общества «Урожай». С одной дачи он снял металлическую калитку, с другой - створку ворот, погрузил на свою машину и благополучно сдал.

Третий в два часа ночи по одному перекатил к себе пять (!) крышек от люков, снятых возле многоквартирных домов по улице Лесной и первулку Казачьему, а на следующее утро занялся их реализацией. Но вот незадача: четыре крышки оказались чугунными и их брать не хотели, а вот пятую, металлическую, взяли.

Не менее предприимчивые граждане живут и в других населенных пунктах. Два брловчанина, договорившись со сторожем, проникли на территорию колхоза, с помощью сварочного аппарата срезали редуктор со смесителя кормов и сдали.

И таких примеров, говорит на-

чальник отделения дознания старший лейтенант милиции Тимур Хамурзаев, можно привести вагон и маленькую тележку. Люди в буквальном смысле слова гибнут за металл. Зато сотрудники милиции уже знают: если кража по металлу (а таких в последнее время очень много), искать начинай с пунктов сбора. Именно в них, по словам Тимура Руслановича, и находится 80% украденного. Но, к сожалению, далеко не все. А то, что вывезли и сдали за пределами района, найти практически невозможно.

По долгу службы тесно работает с «металлистами» отделение по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и административного законодательства. За семь месяцев этого года они провели 20 проверок пунктов приема лома. Найдены три незаконных пункта, где металл принимали подпольно, на дому. Все три - два в городе, один в Коммажке - закрыты; на хозяев наложены штрафы в размере от 500 до 2500 рублей. Девять административных правонарушений выявлены на легальных пунктах, сумма наложенных штрафов составила 8 тысяч рублей.

Не дремлет и прокуратура. Недавно она провела очередную плановую проверку пунктов приема отходов цветного и черного металла. Из семи официальных пунктов Новопавловска «под раздачу» попали четыре. Вместе с помощником прокурора района Александром Дмитриенко участие в проверке приняла и редакция нашей газеты.

Могут сразу сказать, два пункта приема цветмета были чисты, как стеклошко. Расположенный в промзоне филиал ООО «Феникс-С» просто производил впечатление образцово-показательного. Здесь было все: и весы, и дозиметр для замера радиационного фона, и даже кассовый аппарат. А приемщик, он же начальник подразделения, имел все необходимые документы: и дозиметриста, и водителя, и взрывотехника. Думают здесь и о работе с клиентом: оптовикам, у которых вес сдаваемого алюминия, к примеру, зашкаливает за 20 килограммов, за каждый кг платят уже не по 40, а по 45 рублей.

С черным металлом все обстояло гораздо менее благополучно. В другом ООО, также прописавшемся в промзоне (пока суда не было, назвать его не можем), дела явно поставлены на широкую ногу. Огромные весы рассчитаны на груз, весящий как минимум полтонны. Вообще полторы-две тонны черного лома здесь, по свидетельству самого владельца, - среднедневная норма. Бывает, что и один человек столько сдает.

- Откуда у одного человека столько? - удивляюсь я.

- А мы не спрашиваем, - слышу в ответ...

Тащат стиральные машины, всевозможные запчасти, раз даже целый автомобиль приперли. Все это грузится на два «КамАЗа», арендуемых по договору, и отправляется в Новоросийск.

- Выгодно? - спрашиваю у владельца.

- Еще не распробовал, - уклоняется тот от прямого ответа. Впрочем, его внешний вид говорит сам за себя. Как и штат предприятия, явно намеренного расширяться. Такова тенденция всех нормальных предприятий. Тот же «Феникс-С» - один из 13 филиалов компании, разбросавшей свои «точки» по всем Кавминводам.

- Это что! - машет рукой приемщик «Феникса». - Я знаю компанию, у которой 40 филиалов...

На вопрос же о своих доходах скромно ответил: «На хлеб с маслом хватает». И это было очевидно - хотя бы по припаркованной рядом иномарке.

Результатом проверки стали четыре постановления о привлечении к административной ответственности за нарушение трудового законодательства и закона о лицензировании отдельных видов деятельности в отношении двух городских ООО. Два постановления направлены инспектору по труду, два - в арбитражный суд. Вынесены два представления об устранении выявленных нарушений. Кроме того, все нарушения грозят солидным штрафом: «лицензионные» - от 300 до 400 минимальных размеров оплаты труда, и «трудоустройство» - до 500.

Что же именно нарушили на этих пунктах? Не висела на видном месте информация о порядке работы и условиях приема, не было расценок на лом и отходы. Не было и других инструкций, на весы не имелось документов, а дозиметр, если и имелся, давно не проходил поверку, не было и положенного грузоподъемного оборудования. С работниками не заключены трудовые договоры, а зарплату платили раз в месяц.

- Ну а мне-то что от этого?! - нетерпеливо воскликнет обворованный «металлоискателями» читатель. По большому счету, пожалуй, ничего. Но... Пункты приема и не отвечают за то, какой им сдали металл, криминальный или нет. Ответственность несет тот, кто сдает. Единственная зацепка - заявления и приемно-сдаточные акты, где должны быть указаны паспортные данные того, кто сдает, его адрес, а также описание того, что он сдал. По этим данным хотя бы можно выйти на след вора. К сожалению, заполняются эти акты не всегда регулярно. А единственная надежда - на совесть приемщика, который, загодя дозрив криминал, может отказаться его принимать. Есть, говорят, и такие. Даже в милицию звонят, предупреждают: так и так, мол, проверьте. Вору же грозит до пяти лет тюрьмы. Однако чаще всего до реальных сроков не доходит, заканчиваясь условной мерой.

Ничего не поделаешь, таков закон. Впрочем, даже будь на его месте другой, «драконовский», вряд ли он отучил бы воровать тех, для кого сдача краденного лома - почти единственный источник дохода.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Дела крестьянские

Время не ждет

Если другие сельхозпредприятия района, имея большие площади, выращивают в основном зерновые культуры и на этом строят свою экономику, то мы, наоборот, на своей пашне, а это всего 782 гектара, делаем посадки земляники, занимаемся в основном производством семенников овощных и бахчевых культур. И все же небольшую площадь отводим озимым: прошлой осенью посеяли 140 гектаров пшеницы и 90 - ячменя. Соответственно получили с каждого гектара по 40,9 и 31,2 центнера зерна. Это позволило нам рассчитаться со своими пайщиками (их 272), выдать 190 тонн зерна.

Определенную надежду возлагаем ежегодно на земляники, занимает она 30 гектаров. Мынче с плодоносящей площади собрали неплохой урожай ягод - по 40 центнеров с гектара.

А какие у нас прекрасные помидоры! Плоды крупные, сочные, сорт подмосковный. Сейчас они созревают, а жарит стоит несносная, поэтому, чтоб и сохранить урожай, круглосуточно работают на поливе четыре дождевальные установки ДДА-100, их обслуживают механизаторы Анатолий Зайцев, Сергей Шелопуто, Александр Плютов и Алексей Хомич, и дело у них спорится.

Было бы несправедливо не назвать их коллег Владимира Тернового, Алексея Великовратова, Владимира Зубенко, Дмитрия Ефимова - они прекрасно поработали на уборке зерновых культур а теперь занимаются сбором семян шпината, редиса, укропа, столовой свеклы, моркови.

Семенники овощных культур - неплохое подспорье хозяйству, если, конечно, заранее определен солидный покупатель и с ним заключен договор.

На сегодня у нас, что называется, чистая совесть перед коллективом: зарплата выдается регулярно, задолженности нет и по налогам. Но, к сожалению, по прошлому году Георгиевский консервный завод не рассчитался с нами за помидоры (300 тысяч рублей), а для нас это не малые деньги.

Анна ВОЛКОВА, главный экономист СПК «Советский».

В Госдуме края

С 1 сентября этого года вступает в силу Федеральный закон «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросу оформления в упрощенном порядке прав граждан на отдельные объекты недвижимого имущества». Комментирует закон председатель подкомитета по природопользованию и землепользованию ГДСК Александр ШИЯНОВ.

- Этот закон направлен прежде всего на упрощение условий и порядка приватизации земельных участков, находящихся в личном пользовании, а также домов и строений. В России 24 миллиона семей, которые владеют садовыми, огородными и дачными участками, еще около 90 миллионов - владельцы подобных хозяйств, однако более половины из них не имеют актов государственной регистрации на свои объекты.

Те, кто владеет садовыми, огородными, дачными, приусадебными участками, объектами индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства, могут оформить их в собственность проще, быстрее и дешевле. Основанием для регистрации права собственности граждан на такие участки могут теперь служить: акт о предоставлении гражданину земельного участка, изданный органом государственной власти (органом местного самоуправления); свидетельство о праве на земельный участок, выданный уполномоченным органом государственной власти; выданный органом местного самоуправления выписка из похозяйственной книги о наличии прав на земельный участок; иной доку-

мент, устанавливающий или удостоверяющий право на участок.

Закон предъявляет к указанным документам единственное требование - чтобы выданы они были тем государственным органом, который был уполномочен на это действующим в то время и в том месте законодательством, - будь то еще советские колхоз, сельсовет, профсоюз или уже российские органы местного самоуправления. Эти бумаги законодатель поставил в один ряд с такими правоустанавливающими документами, как справка БТИ, договор дарения, завещание, свидетельство о праве собственности, и придал им равную юридическую силу. Обязательным приложением к представляемому документу является кадастровый план соответствующего земельного участка.

В законе четко сказано, что требование у заявителя дополнительных документов для государственной регистрации права собственности гражданина на земельный участок не допускается. В большей степени новая законодательная база коснется земельных участков, полученных несколько десятков лет назад, когда единообразный учет земли не проводился и надлежащий контроль ее распределения на всей территории страны

государственные органы не осуществляли.

Особый порядок предоставления и оформления земельных участков предусмотрен законом для садоводов, огородников и дачников, вступивших в некоммерческие объединения (садоводческие товарищества и дачные кооперативы). Подобные общества стали образовываться в нашей стране в 1998 году после вступления в силу закона «О садоводческих, огороднических и дачных некоммерческих объединениях граждан». За товариществом закреплялась земля, которую затем распределяли между индивидуальными землепользователями. Естественно, право собственности на каждый участок не оформляли, и, как правило, никаких бумаг на отдельный дачный надел у садоводов не было. Теперь же дачник может приватизировать участок, которым он уже владеет и пользуется, причем бесплатно. Оформление надела будет осуществлять исполнительный орган государственной власти или орган местного самоуправления.

Процедура значительно упрощена: владелец самостоятельно делает описание границ своего участка и удостоверяет его в правлении товарищества, после чего обращается в вышеуказанные органы с заявлением, к которому прилагает эти два документа и, конечно, кадастровый план участка. Отказать ему в регистрации не имеют права за исключением случаев, когда фе-

деральным законом наложен запрет на отчуждение некоторых участков земли.

Новый закон решил наболевший вопрос, связанный с излишками земли, когда занимаемый участок фактически оказывается больше технических показателей, которые содержатся в правоустанавливающих документах. И здесь законодатель пошел навстречу владельцам.

Регистрацию прав можно проводить и в случае, если площадь участка в правоустанавливающем документе отличается от указанной в кадастровом плане. Никакие документы не понадобятся, если излишек земельного надела не превышает минимальный размер, установленный правовым актом субъекта РФ для земель различного целевого назначения и разрешенного использования. При таких обстоятельствах участок регистрируют в существующих границах, если, конечно, соседи не будут против.

Продлеваются сроки бесплатной приватизации жилых помещений - до 1 марта 2010 года, отменены требования об обязательном преобразовании жилищных и жилищно-строительных кооперативов, в которых его членами полностью оплачены пассивные взносы, в товарищества собственников жилья, а также изменен порядок «расприватизации» жилых помещений.

Безусловно, настоящий закон делает большой шаг вперед в деле закрепления прав собственности на землю. Однако по-прежнему оста-

ется сложной и дорогостоящей для простого человека процедура межевания. Всем известно, что в настоящее время этим занимаются коммерческие структуры, которые искусственно накручивают цены, получая с этого сверхприбыли. Многие землевладельцы сознательно не идут на приватизацию своей земли, поскольку стоимость землеустроительных работ в некоторых сельских поселениях подчас приближается к цене самого участка. Не лучшее обстоятельство и в городах. Человек, вынужденный считать каждую копейку, вряд ли в таких условиях станет заниматься регистрацией прав на недвижимое имущество. Он будет продолжать пользоваться землей, как раньше, стараясь не думать о завтрашнем дне. Однако уже скоро многие из нас ощутят реальную экономию средств семейного бюджета. Связано это с тем, что закон дал право субъектам Федерации устанавливать предельные расценки на услуги межевания земельных участков, предназначенных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства, индивидуального гаражного или индивидуального жилищного строительства на период до 1 января 2010 года. Внесением данного законопроекта депутаты аграрного комитета Государственной Думы Ставропольского края сейчас как раз и занимаются.

Подготовила Татьяна СЛИПЧЕНКО.

Приватизация земельных участков упрощена



ВАРЕНЬЕ ИЗ ЯБЛОК

Берут немного недоспелые плоды. Лучшее варенье получается из яблок, имеющих кисловатый вкус. Очищают от кожуры и семенной коробочки, нарезают на дольки и складывают в посуду с 2-процентным раствором поваренной соли (20 г на 1 л воды). На воздухе они быстро темнеют. Но держат их в этом растворе не более 1 часа. Откидывают на дуршлаг и погружают в кипящую воду на 8-12 минут. Охлаждают в холодной воде, затем опускают в горячий сироп и варят до готовности. На 1 кг яблок - 1 кг сахара и 150 г воды.

Точно так же варят варенье из груш, с той лишь разницей, что воды на 1 кг плодов берут на 50 г меньше.

Разливают в банки варенье горячим и сразу же укупорируют.

ТОМАТНЫЙ СОУС

Спелые плоды режут дольками и варят в эмалированной посуде 5-10 минут, слегка помешивая, чтобы не пригорели. Разваренную массу протирают через сито, затем уваривают в два приема, добавляя соль и сахар по вкусу. Для аромата в массу кладут мешочек с пряностями. (На 2-3 кг протертой массы: чеснока растертого в порошок - 2 чайных ложки, по 5-5 штук гвоздики и перца черного, корицы - на кончике ножа.) Перед тем, как разлить соус по банкам, мешочек со специями вынимают и добавляют 3 чайные ложки уксусной эссенции. Банки стерилизуют, закатывают.

ВАРЕНЬЕ ИЗ ЖЕЛТЫХ ПОМИДОРОВ

Плоды молочно-восковой спелости с твердой мякотью нарезают, удаляют семена, моют в холодной воде. Заливают кипящей водой, проваривают 5 минут. Горячую воду сливают, заливают помидоры холодной водой и снова кипятят 5 минут. Откидывают помидоры на дуршлаг и опускают в сахарный сироп (на 1 кг 1200 г сахара, 1 стакан воды). Для аромата добавляют 4-6 г лимонной кислоты в конце варки. Варят в два приема с перерывом 4-6 часов. Разливают в простерилизо-

ванные банки горячим. Крышки закатывают. Пастеризовать при этом не требуется.

СОЛИМ ЗЕЛЕННЫЕ

Зеленые помидоры солят при окончательной уборке урожая перед наступлением морозов. Используют для этого обычно мелкие, которые не годятся для дозревания. Перед засолкой их опускают на 2-3 минуты в кипящую воду. (Из пряностей используют чеснок, сухой укроп, петрушку, сельдерей, лавровый лист. Для прочности добавляют листья вишни, черной смородины.) Иногда вообще обходятся без пряностей, ограничиваясь лишь укропом и смородиновыми листьями. В таком случае рассол не варят, а соль (700 г на 10 л) разводят в холодной воде.

Если специи применяют, то рассол кипятят, а количество соли увеличивают на 100 г. Но плоды заливают остуженным. Сверху застилают марлю, кладут деревянный кружок и придавливают грузом. Через 7-10 дней посуду с помидорами выставляют в прохладное место и периодически смывают кружок и марлю.

КОНСЕРВЫ КУКУРУЗНЫЕ

Готовят из початков овощной (сладкой) кукурузы. В 3-литровые баллоны их входит около десятка. Если початки не помещаются до плечиков банки, верхушки им обрезают. Варят в несоленой воде до готовности. Проваренные початки устанавливают в банки и заливают горячим рассолом. На 1 литр воды кладут 30 г сахара и столько же соли. Затем банки пастеризуют и укупорируют. Зимой вместе с рассолом содержимое банок выкладывают в кастрюлю, доводят до кипения, и деликатес готов к подаче на стол.

КАБАЧКИ И ПАТИССОНЫ КОНСЕРВИРОВАННЫЕ

Для этой цели берут кабачки не длиннее 10 см, а патиссоны не более 7 см в диаметре. Более крупные плоды нарезают на части. Плоды бланшируют 3-5 минут в зависимости от размера, охлаждают в холодной воде. На дно бан-

Рецепты наших бабушек

ки кладут головку лука, зубок чеснока, 2-3 горошины черного перца, лавровый лист и совсем немного гвоздики. Уложенные в банку плоды заливают горячим рассолом (на 1 литр воды - 50 г соли и 25 г сахара). Банку закрывают крышкой и пастеризуют. Затем в 3-литровый баллон доливают 70 г 9-процентного уксуса. Укупоривают и охлаждают, как обычно.

БАКЛАЖАНЫ СОЛЕННЫЕ

Плоды промывают, удаляют плодоножки. Бланшируют в кипящей воде 7-10 минут, накалывают вилкой и кладут на ночь под пресс. Утром баклажаны нашинговывают чесноком и складывают в кастрюлю, кладут гнет и заливают рассолом. На 1 л воды берут 2-2,5 столовой ложки соли. Баклажаны готовы к употреблению через 10-12 дней. Для длительного хранения их после этого расфасовывают в банки и пастеризуют, как обычно.

ОВОЩНОЕ АССОРТИ

В 3-литровую банку на дно кладут укроп, эстрагон, базилик, хрен, листья вишни. Рядом укладывают огурцы длиной 8-10 см, бурые помидоры, перец сладкий, бланшированный чеснок 2-3 головки, корень петрушки - 2-3 шт., 2 лавровых листа, 1/2 стручка горького перца. Сверху опять кладут укроп. Заливают горячим рассолом (на 1 л воды 50 г соли). Пастеризуют в течение 15 минут при температуре 80 градусов. Доливают 3 чайные ложки уксусной эссенции и укупорируют горячими.

ЛЕТНЯЯ ИКРА ИЗ БАКЛАЖАНОВ - СЫРАЯ

Осенью мы будем делать жареную, а сейчас идет сырая. Это каждодневное блюдо хорошо известно, но не все знают, что и такую икру можно заготовить в зиму.

Испечь два-три баклажана, остудить и снять кожицу. Мелко порубить мякоть, посолить, поперчить. Мелко изрубить луковичку и несколько зубчиков чеснока, сырыми добавить в баклажаны.

Обдать кипятком 2-3 хороших помидора, снять с них кожицу, мелко порубить и смешать с баклажанами.

Теперь надо попробовать, чего не хватает: соли, сахара или кислоты. Лучше отжать пол-лимона, если потребуется... Заправить вкусным, пахучим подсолнечным маслом и дать постоять икре час-другой в холодильнике.

Гурманам на заметку

Порадуя домашних

В летнее время, наверное, каждой хозяйке хочется побаловать своих близких чем-то вкусеньким, но при этом стоять у горячей плиты нет ни никакого желания. Но выход из этого положения есть! Может быть, вам пригодятся наши советы?

«Холодный» торт

500 г свежего творога тщательно размешать со стаканом сгущенного молока, протереть через сито и разделить на три части.

Третью творожной массы выложить на блюдо и покрыть кремом, на крем положить вторую часть творожной массы, снова покрыть кремом и закрыть оставшейся массой.

Крем сделайте так: два стакана охлажденной сметаны взбейте до увеличения в объеме в два раза. Помешивая, постепенно всыпьте во взбитую массу стакан сахарного песка и четверть порошка ванильного сахара.

Торт можно украсить орехами или консервированными фруктами.

Торт из черного хлеба

Желтки из 6 яиц тщательно разотрите с сахарным песком (100-150 г), добавьте немного ванилина, корицы, гвоздики и натертую цедру лимона. Взбейте белки, смешайте получившуюся густую пену с желтками, затем всыпьте 3/4 стакана мелко истолченных черных сухарей и снова тщательно перемешайте.

Положите тесто в форму или неглубокую кастрюлю, смазанную маслом и посыпанную сухарями, и выпекайте.

Рыба, запеченная в глине



Рыбу выпотрошить, не очищая от чешуи. Натереть солью внутри и снаружи, смазать маслом, завернуть в листья крапивы. Подойдут также листья клена, черной смородины, винограда. Затем - в чистую ткань, пропитанную растительным маслом. Сверху завязать шпагатом, обмазать глиной слоем 10-15 мм и положить «пирожок» в горячую золу, сверху нагрести раскаленные угли. Готовая рыба будет через 45-60 минут, когда

да расстрескается глина.

Для лучшего вкуса в брюшную полость рыбы можно положить лук, перец, лавровый лист. Можно и попроще приготовить рыбу в глине. Для этого ее лишь посолить, не потрошить и не чистить, лишь обмазать глиной. Жарить также в углях. С готовой рыбы слой глины снимется вместе с чешуей. Если вам не хочется возиться с глиной, то можно обойтись и без нее. Заверните рыбу в несколько слоев чистой влажной бумаги (но не газетой) и также запекайте. Только в этом случае рыба будет готова через 15-20 минут, а вкусовые качества ее ниже.

Ваше здоровье

Что легче: набрать или сбросить?

Эксперименты, проводимые с мышами и обезьянами, показывают, что дольше живут и меньше болеют те, кого ограничивали в питании примерно на 30 процентов. Не зря считается, что из-за стола надо выходить полуголодными. Выводы делайте сами. И не забывайте, что гораздо легче не набирать вес, чем его сбросить. Вот один из советов для разрешения этой проблемы.

Сбросить лишний вес помо-

гает регулярно принимаемый настой из смеси следующих трав: кукурузные рыльца, листья одуванчика, трава тысячелистника, шалфей (трава), семена петрушки, мята. Все компоненты смешивают поровну. 2 стол. ложки смеси заливают 0,5 литра кипятка, настаивают в термосе.

Принимают по 100 мл три раза в день за 15 минут до еды в течение двух месяцев.

Утерянный аттестат о среднем образовании, выданный 20.06.1990 г., серия Б № 249712, на имя Перовой Е.В., считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

Внимание: розыск!

16 июня 2006 года в станице Марьинской по ул. Кирова, 130 обнаружен труп Логвиненко Марии Сергеевны (1914 года рождения) с признаками насильственной смерти.

Прокуратурой Кировского района по данному факту возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 111 УК РФ.

Всех, кто обладает любой ценной информацией для следствия, просим позвонить в Кировский ОВД по телефонам 2-34-20, 2-34-23, 2-29-20.

ООО «Стройкомплект»

требуются на постоянную работу:

инженер-механик по станкам, продавцы, оператор сушки пиллеса, тракторист, столяр-станочник, помощник столяра-станочника, снабженец-водитель с категорией «Е», рабочие, товаровед со знанием ПК, бухгалтер-ревизор.

Телефон: 2-24-55.

(№ 399)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. №101-ФЗ, я, Донскова Мария Петровна, выделяю земельный участок в счет 1 доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу - примерно в 1,8 км по направлению на юго-восток от ориентира ст. Зольская, расположенного за пределами участка, площадью 4,37 га, кадастровый номер 26.35.01.08.01.0037. Адрес ориентира: Кировский р-н, в границах СХП «Зольский».

Возражения по местоположению выделяемого участка в месячный срок направлять по адресам: ст. Зольская, ул. Молодежная, 5, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел государственной федеральной регистрационной службы по Ставропольскому краю. (№ 405)

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 Федерального Закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 27.07.2002 г. № 101-ФЗ, ООО «Фермерское хозяйство «Терра», собственник долей земельного участка, кадастровый номер 26.35.0.0001, расположенного на расстоянии 500 м по направлению на северо-восток от ст. Старопавловской, намерено выделить земельный участок единым массивом общей площадью 898,4475 га в границах нижепоименованных обособленных участков: №20 - кадастровый номер 26.35.070503.0005, № 21 - кадастровый номер 26.35.070503.0007, № 22 - кадастровый номер 26.35.070503.0009, №23 - кадастровый номер 26.35.070503.0013, №24 - кадастровый номер 26.35.070503.0014, №25 - кадастровый номер 26.35.070503.0015, №26 - кадастровый номер 26.35.070503.0016, №27 - кадастровый номер 26.35.070503.0018, №28 - кадастровый номер 26.35.070503.0019, №29 - кадастровый номер 26.35.070503.0020, №30 - кадастровый номер 26.35.070503.0021, №35 - кадастровый номер 26.35.070503.0028, №14 - кадастровый номер 26.35.070502.0001.

Возражения по местоположению участка направлять по адресам: г. Новопавловск, ул. Мира, 159; г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел государственной федеральной регистрационной службы по Ставропольскому краю. (№ 396)

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во исполнение ст. 13 Федерального закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. №101-ФЗ, я, Киреева Ирина Валерьевна, выделяю земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенный по адресу: Кировский район, в границах СХП «Зольский», площадью 4,37 га, с кадастровым номером 26.35.01.01.02.0088. Предполагаемое место выделяемого земельного участка - примерно в 1,2 км по направлению на север от ориентира ст. Зольская.

Возражения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить в мой адрес: Кировский район, ст. Зольская, ул. Крупской, 86 или в Кировский отдел Управления Федеральной регистрационной службы по Ставропольскому краю по адресу: ул. Журавко, 15, г. Новопавловск, Кировского района, Ставропольского края. (№ 395)

Салон «Диана»



Пирсинг, наращивание ресниц, ногтей, коррекция бровей. Телефон: 2-02-72.

«Детскому саду»

требуется повар.

Обращаться по телефону 4-21-98. (№ 404)

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность главе города Новопавловска В.Ф. Кузнецову, лично Е.В. Миклушовой, Л.И. Ковган, З.Л. Бекетовой, Л.А. Синчиной, Е.П. Белашовой, Г.И. Луговой, М.Г. Лютовой, семьям Годиных, Любушкиных, Майоровых, Чалченко и всем добрым людям, разделившим с нами горечь утраты нашего любимого сына и отца, Вячеслава Викторовича Куркова и оказавшим помощь в организации его похорон. Семья Курковых. (№ 407)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.

ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.